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Hétköznapok és ünnepek váltakoznak, kemény megfeszített mun-
ka és megérdemelt pihenés. Minden sikeres és hosszú időt megélt 
vállalkozás sajátja a jó cél és a jó megvalósítás. 

Több kerek évfordulót is ünneplünk idén. Kétszáz éves a mai érte-
lemben vett színes nyomtatás, ami jelentősen hozzájárult a grafikai 
művészetek fejlődéséhez. A litográfia megjelenése 1823-ban lehe-
tővé tette színes reprodukciók létrehozását.

Míg az ofszetnyomtatás 1903-ban született meg, és azóta is az 
egyik legelterjedtebb nyomtatási eljárás.

A digitális nyomtatás forradalma 30 éves: a digitális nyomtatás 
megjelenése forradalmasította a nyomdaipart. Az első digitális 
nyomdagépet 1993-ban mutatták be, és azóta folyamatos fejlődé-
sen ment keresztül.

Az e-könyvek térhódítása 20 éves: az e-könyvek megjelenése az 
olvasási szokásokat változtatta meg. Az Amazon Kindle 2003-as 
megjelenése forradalmasította az elektronikus könyvolvasást.

Hetvenöt éve alapították a Papír- és Nyomdaipari Műszaki Egye-
sületet. Néhány kiragadott példával szemléltetjük, hogy az idei év 
a hazai nyomdaipart tekintve is számos jubileumot hozott: százöt-
ven éve nyílt meg az első nyomda Békéscsabán, Dobay János 
gyulai nyomdatulajdonos egy fiókműhelyt rendezett be a mai 
Munkácsy Mihály Múzeum mellett. Idén ünnepli 130 éves jubileu-
mát a Pátria Nyomda Zrt., 70 éve alapították a Bács megyei nyom-
dát, 50 éve a Petőfi Nyomdát,  15 éve az STI Petőfi Nyomdát, 30 éves 
a Varga Flexo Kft. és a Palatia Kft., 25 éves a Flexo 2000 Kft.,  20 éves 
a Grimex Kft. és a Hesse Trade Kft. 

Gratulálunk a nyomdaipar minden kerek évfordulót ünneplő 
résztvevőjének!

Novemberi számunkban visszatekintünk az idei Hungaropack és 
Best Print Hungary versenyekre, szakmai rendezvényekre és ese-
ményekre. Nagy erőkkel készülünk a decemberi Grafikarácsonyra 
és stancolt papír karácsonyfadísz melléklettel megjelenő évzáró 
lapszámunkra.

Fogadják szeretettel Önöknek készített összeállításainkat!

Tisztelettel:

                   főszerkesztő

Kedves Olvasónk!


